



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Архангельской области по вопросу противодействия преступлениям экономической направленности



Исполняющий обязанности руководителя Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу полковник юстиции Михаил Нибарakov принял участие в заседании координационного совещания руководителей правоохранительных органов Архангельской области по противодействию преступлениям экономической направленности.

На заседании отмечено, что вопросы противодействия экономическим преступлениям являются одними из важнейших, поскольку затрагивают интересы не только отдельных граждан, но и государства, в первую очередь при освоении бюджетных средств, создают угрозу реальной конкуренции и развитию честного предпринимательства.

Участники заседания обсудили состояние законности в указанной сфере, подвели итоги работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО

По итогам координационного совещания определены дополнительные меры, направленные на повышение эффективности деятельности правоохранительных органов в данной сфере.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1842215>